
Ata nº. 280/2024 – Ata da Sessão Ordinária do Conselho Municipal de Educação 

 

Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às 18:30 horas, reuniram-se nas 

dependências da Secretaria Municipal de Educação, situada na Rua Siqueira Campos, nº 111, Centro, em 

Pedreira, os membros do Conselho Municipal de Educação. Os trabalhos foram conduzidos pelo Presidente 

do Conselho Municipal de Educação do Município de Pedreira, Senhor Israel Vinicius da Conceição, que 

primeiramente agradeceu a presença de todos e comunicou aos conselheiros que trata de dois assuntos: 

Primeiro: Resultado do SARESP 2023 2º e 5º anos e 2º assunto: Resultado da Fluência Leitora (segundos 

anos)  

 

O Senhor Presidente, Israel Vinicius da Conceição, deu início aos trabalhos, solicitando à Secretária deste 

Conselho que procedesse à leitura da ata anterior, que foi aprovada sem emendas pelos presentes. 

 

A seguir, o Senhor Presidente Israel passou a palavra para a Senhora Giovana Grolla Thomazini, para que 

esclareça aos conselheiros presentes os referidos assuntos, haja vista que a Senhora Giovana é conselheira 

e Assistente Técnico Pedagógica das Escolas do Ensino Fundamental de nosso Município. 

Dando sequência à reunião, a Senhora Giovana comunicou a todos os presentes que no dia 05/05/2024, a 

Secretaria Municipal de Educação recebeu os resultados da Avaliação SARESP (Sistema de Avaliação de 

Rendimento Escolar do Estado de São Paulo) referente ao ano de 2023. A prova SARESP envolve os alunos 

dos 2ºs e 5ºs anos das Redes Municipais que tem como objetivo mapear o Rendimento Escolar desses anos. 

Os resultados geraram uma meta para cada escola do Município que deverá ser alcançada no ano de 2024. 

 

Nome da Escola  IEE(Índice de  
Excelência 
Educacional)2023 

Meta-IEE 
2024 

Meta de  
participação 
no SARESP 

EMEF. Dr. Airton Policarpo 8,18 8,48 80% 

EMEIEF. Prof. Arnaldo Rossi 8,68 8,87 80% 

EMEF. Humberto Piva 8,17 8,42 80% 

EMEIEF. Prof. José Jurandyr Piva 7,84 8,18 80% 

EMEF. Profª Maria Elisa V Pintor 8,49 8,70 80% 

EMEIEF. Profª Maria Helena F Armigliato 8,11 8,38 80% 

EMEF. Profª Zulmar D Pintor Bernardes 8,58 8,84 80% 

 

A seguir, a Senhora Giovana ressaltou que se a Unidade Escolar atingir sua meta, a Escola será premiada 

com uma quantia em dinheiro, para cada aluno envolvido. 

Em se tratando do segundo assunto da Pauta: Avaliação de Fluência Leitora, a Senhora  Giovana relatou 

que os alunos dos segundos anos da Rede Municipal de Ensino participaram, no mês de abril, da Avaliação 

de Fluência Leitora que visa verificar a capacidade dos estudantes de ler palavras, pseudopalavras e textos 

voltados a sua etapa escolar, de forma fluída e no ritmo adequado. A partir dos resultados as escolas têm a 

oportunidade de elaborar metas para que os estudantes possam avançar em seu processo de leitura e assim, 

se tornarem estudantes proficientes, em seu nível de leitura. Esclareceu a todos que em novembro de 2024, 

teremos outra avaliação de Fluência, para compararmos os resultados da Avaliação inicial com a final. 

Tomando a palavra, o Senhor Presidente Israel Vinícius argumentou a importância destes assuntos e deixou 

a palavra aberta a quem dela quisesse fazer uso e não havendo mais nada a ser relatado, todos os 

conselheiros presentes elogiaram e agradeceram o trabalho desenvolvido em nosso Município, onde todas 

nossas escolas do Município obtiveram excelentes resultados nos trabalhos desenvolvidos na Educação.de 

nosso Município. 

Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente, Israel Vinicius da Conceição, deu-se por encerrada a 

presente reunião, para a qual eu, Sueli Cassiani Liza, designada secretária, lavrei a presente ata que após 

lida e aprovada será assinada por mim e pelos presentes. Pedreira, dezesseis dias do mês de maio do ano de 

dois mil e vinte e quatro.   

 

 

ISRAEL VINICIUS DA CONCEIÇÃO 

PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇAO 


